
Вкажіть кількість випускників Закарпатська академія мистецтв, які
працевлаштовані у Вашій установі/організації:

14 responses

ОПИТУВАННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ (2020 р.)
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Вкажіть, будь ласка, спеціальність працевлаштованих випускників
ЗАМ
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На яких посадах працюють у Вашій організації/фірмі випускники Закарпатської
академії мистецтв

14 responses

Дизайнер, верстальник.

вчитель, керівник гуртка
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Графічний дизайнер
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Вкажіть, будь ласка, кількість років досвіду співпраці з
Закарпатською академією мистецтв

14 responses

В якій формі відбувається співпраця з Закарпатською академією
мистецтв? (Оберіть одну або кілька варіантів відповідей):
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Як Ви оцінюєте рівень професійної підготовки випускників
Закарпатської академії мистецтв, які працюють у Вас в  організації/
установі? 1 (низький рівень)    –    5 (високий рівень)

14 responses

Чи потрібно було додатково на робочому місці навчати випускників
та формувати практичні навички?

14 responses
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Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, найбільший
вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його
кар'єрне зростання? (Оберіть одну або кілька варіантів відповідей):

14 responses

Якщо Ви висловлювали пропозиції щодо удосконалення ОПП,
організації освітнього процесу, чи були вони враховані?

14 responses
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Чи є важливим  при працевлаштуванні у Вашій установі наявність
диплома про вищу освіту?

14 responses

Рівень загальнотеоретичної підготовки

Оцініть якості та навички випускників Закарпатської академії
мистецтв за п’ятибальною шкалою (де 1 бал – низький рівень, 2
бали-задовільний,   3 бали – достатній, 4 бали – середній. 5 балів –
високий рівень)
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Рівень базових знань і практичних навичок.

Оцініть якості та навички випускників Закарпатської академії
мистецтв за п’ятибальною шкалою (де 1 бал – низький рівень, 2
бали-задовільний,   3 бали – достатній, 4 бали – середній. 5 балів –
високий рівень):

14 responses

Здатність працювати в колективі, команді.

Оцініть якості та навички випускників Закарпатської академії
мистецтв за п’ятибальною шкалою (де 1 бал – низький рівень, 2
бали-задовільний,   3 бали – достатній, 4 бали – середній. 5 балів –
високий рівень):

14 responses
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Здатність ефективно представляти результати своєї діяльності.
Оцініть якості та навички випускників Закарпатської академії
мистецтв за п’ятибальною шкалою (де 1 бал – низький рівень, 2
бали-задовільний,   3 бали – достатній, 4 бали – середній. 5 балів –
високий рівень):

14 responses

Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями.

Оцініть якості та навички випускників Закарпатської академії
мистецтв за п’ятибальною шкалою (де 1 бал – низький рівень, 2
бали-задовільний,   3 бали – достатній, 4 бали – середній. 5 балів –
високий рівень):
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1. Чи плануєте Ви у подальшій роботі залучати випускників
Академії за цією освітньо-професійною програмою?

14 responses
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